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Odlučio sam se više
smiješiti

Intervju s Rogerom
Bissonnetteom,
automehaničarom i vozačem
školskog autobusa, Besner &
Bissonnette Inc. Roger je
oženjen i ima dvoje odrasle
djece.

9.03.2006.

Kako i kada ste doznali za svetog
Josemariu?

Moja kćer je postala pripadnica
Opusa Dei 1980. godine, a moja žena



se priključila nekoliko godina
kasnije. Pohađale su aktivnosti za
žene u centru Manoir de Beaujeu. Ja
sam bio mehaničar koji je imao svoju
garažu mnogo godina i išao sam na
misu redovito svake nedelje. Moja
žena je bila angažirana u župi,
posebno oko katekizma i
ministranata. Nikad mi nije palo na
pamet da laik kao ja može težiti
svetosti. To je, mislio sam, samo za
svećenike i redovnike. Ali kada mi je
žena dala da pročitam neke
propovijedi svetog Josemarije,
doznao sam da ja također mogu
postati svet. To mi je bila novost.

Kakav utjecaj su učenja svetog
Josemarije imala na vaš posao?

Uvijek sam prikazivao svoj posao
Bogu, jer su me tako učili u školi, a
isto tako i moji roditelji. Ali kada sam
doznao više o životu svetog
Josemarije, postao sam određeniji, te
sam prikazivao svoj posao za ljude u



svom apostolatu, za svoju obitelj,
svoje suradnike, svoje prijatelje.
Imao sam naviku povremenog
psovanja kada bi nešto pošlo po
krivu, ali sada sam shvatio da moram
dati dobar primjer, pa sam se
promijenio... Kao u mnogim
garažama u okolici znali smo imati
neprimjerene kalendare na zidu.
Shvatio sam da ih treba skinuti i na
njihovo mjesto stavio sam molitvu
našeg Utemeljitelja. To je pomoglo da
se osjeti prisutnost Božja i postalo je
predmetom razgovora s kupcima.

Koja su druga obilježja svetog
Josemarije na vas ostavile dojam?

Jedna stvar koja me se dojmila na
video-snimkama okupljanja jest da je
uvijek bio veseo, s blistavim i
prijenosnim osmijehom. Tada sam
primjetio da svi pripadnici Opusa Dei
uvijek imaju istinske osmijehe. Tako
sam se i ja odlučio više smiješiti, bez
obzira na nevolje i neuspjehe s



kojima sam se susretao u garaži.
Jednom mi je došao prijatelj i pitao
me kako to da nikada nisam loše
volje... Nisam baš znao što da mu
kažem. Pa sam mu rekao da sam to
naučio od našeg svećenika. To što
sam čuo svetog Josemariju kako
govori navelo me da više razmišljam.
Moja žena čak kaže da mi je karakter
postao glađi, s manje onih oštrih
bridova.

Isprva moram priznati da nije bilo
lako prakticirati sve stvari koje sam
učio. Bilo je prilično teško izgladiti
one oštre bridove, ali onda su mi
rekli da bih trebao uvijek imati stav
počinjanja i ponovnog počinjanja, te
sam naučio da je naš Nebeski Otac
pun ljubavi i da nas voli unatoč
našim slabostima.



pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/

hr-hr/article/odlucio-sam-se-vise-
smijesiti-2/ (13.12.2025.)

https://opusdei.org/hr-hr/article/odlucio-sam-se-vise-smijesiti-2/
https://opusdei.org/hr-hr/article/odlucio-sam-se-vise-smijesiti-2/
https://opusdei.org/hr-hr/article/odlucio-sam-se-vise-smijesiti-2/

	Odlučio sam se više smiješiti

